
	 nehmen sie kontakt mit uns auf

	 Falls unser Angebot und unsere Leistungen für Sie von Inte­
resse sind, stehen wir Ihnen gerne für eine individuelle Beratung  
zur Verfügung. Bitte nehmen Sie hierzu mit uns Kontakt auf.

	 Unsere Kanzlei befindet sich direkt gegenüber der Agentur  
für Arbeit in München. Sie erreichen uns bequem mit dem Auto 
oder mit den öffentlichen Verkehrsmitteln: U1 / U2 / U3 / U6 Halte­
stelle Sendlinger Tor, U3 / U6 Haltestelle Goetheplatz, oder mit den 
Bussen 58 und 152 Haltestelle Kapuzinerstraße bzw. Kapuziner­
platz. Der Eingang zu unserer Kanzlei befindet sich im Innenhof.
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Agentur 
für Arbeit

Kapuzinerstraße 25 b 
80337 München

Tel.	 + 49 89 54 34 47 89 - 0 
Fax	+ 49 89 54 34 47 89 - 10

www.rk-recht.de 
mail @ rk-recht.de

Martina Raidl 
Rechtsanwältin 
Fachanwältin für Arbeitsrecht

>	 Studium und Referendariat in München, Regensburg  
und New York

>	 Abschluss mit Prädikat

>	 Zugelassen als Rechtsanwältin seit 2003

>	 Umfangreiche Erfahrungen durch Tätigkeit als Rechts­
anwältin in verschiedenen mittelständischen Kanzleien

Dr. iur. Sven Keusch 
Rechtsanwalt

>	 Studium, Referendariat und Promotion in München, 
Augsburg und Atlanta

>	 Abschluss mit Prädikat

>	 Zugelassen als Rechtsanwalt seit 2002

>	 Umfangreiche Erfahrungen durch Tätigkeit als Rechtsan­
walt in mittelständischer Kanzlei und als Syndikusanwalt 
in einem internationalen Unternehmen

Martina Raidl 
Rechtsanwältin 
Fachanwältin für Arbeitsrecht

Dr. iur. Sven Keusch 
RechtsanwaltIhr Recht  –  Unser Ziel

Wir stehen Ihnen bei allen 
rechtlichen Fragen kompetent 
und engagiert zur Seite.



Allgemeines Zivilrecht

> 	Kaufrecht, Werkvertragsrecht, Dienstvertragsrecht,  
Leasingrecht, Vertretungsrecht, Verbraucherschutzfragen,  
Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGBs)

Arbeitsrecht 

> 	Kündigungsschutz, Kündigung, Arbeitsverträge,  
Befristungen, Betriebsübergang, Zulagen, Lohnfortzahlung

Forderungsmanagement

> 	Forderungseinzug, Mahnwesen

Gesellschaftsrecht

> 	Gesellschaftsverträge, Satzungen, Unternehmenskauf

Insolvenzrecht

> 	Gläubigervertretung, Schuldnerberatung,  
präventive Beratung

Bankrecht / Kapitalmarktrecht

> 	Bankrecht, Kapitalanlagerecht, Kapitalmarktrecht

Mietrecht

> 	Mietverträge, Betriebskosten, Mieterhöhungen,  
Räumungen, Kündigung, Schönheitsreparaturen

Strafrecht

> 	Beratung und Vertretung von Privatpersonen/ 
Unternehmen, Strafverteidigung, Ordnungswidrig­
keitenverfahren

Urheberrecht

> 	Schutz, Geltendmachung und Durchsetzung von  
Urheberrechten und Nutzungsrechten

Vertragsrecht

> 	Gestaltung, Prüfung und Verhandlung aller Arten von  
Verträgen und allgemeiner Vertragsbedingungen

Verkehrsrecht

> 	Verkehrsordnungswidrigkeiten, Verkehrsstraftaten, zivil­
rechtliche Schadensersatz- und Schmerzensgeldansprüche

Zwangsvollstreckung

> 	Durchsetzung von titulierten Forderungen im Rahmen  
der Zwangsvollstreckung

rk Rechtsanwälte ist eine international tätige 

Anwaltssozietät im Herzen Münchens. Unsere 

Erfahrungen und Kenntnisse nutzen wir, um  

mit Ihnen und für Sie maßgeschneiderte Lösun-

gen für Ihre Anliegen zu erarbeiten. Es gehört zu  

unserem Selbstverständnis als Rechtsanwälte, 

kompetent und mit vollem Einsatz den Interessen 

unserer Mandanten zum Erfolg zu verhelfen.

	 individuelle rechtsberatung

		  Zu unseren Mandanten gehören vorwiegend Privatpersonen 
sowie kleine und mittlere Unternehmen und Selbstständige.  
Unser Service für Sie erstreckt sich von A wie Arbeitsrecht bis Z  
wie Zwangsvollstreckung. 

		  Wir übernehmen sowohl die Vertretung in Einzelmandaten 
als auch die umfassende Betreuung von Gewerbetreibenden in 
allen rechtlichen Angelegenheiten im Rahmen von fortlaufenden 
Beratungsverträgen, die individuell auf Ihre Bedürfnisse zuge­
schnitten sind. Natürlich vertreten wir Sie als Anwalt vor Gericht 
genau so wie außergerichtlich.

	 kompetenz und erfahrung

		  Aufgrund unserer Erfahrung bilden die nebenstehenden  
Rechtsgebiete die Schwerpunkte unserer Tätigkeit. Selbstverständ­
lich stellt dieser Überblick keine abschließende Aufzählung dar. 
Sollten Sie Fragen zu einem anderen Rechtsgebiet haben, können  
Sie jederzeit Kontakt mit einem Anwalt unserer Kanzlei aufnehmen  
– wir helfen Ihnen gerne weiter. 

	 ihre eigene rechtsabteilung

		  Rechtliche Fragen stellen einen essentiellen Bestandteil der 
beruflichen und unternehmerischen Betätigung dar. Um die vor­
handenen Gestaltungsspielräume möglichst optimal zu nutzen, ist 
kompetenter Rat durch einen Anwalt unerlässlich.

		  Dank unseres speziellen Angebots können sich auch kleine und 
mittlere Unternehmen sowie Selbständige „ihre eigene Rechts-
abteilung“ leisten. In einer gemeinsamen Analyse klären wir Ihren 
individuellen Bedarf. Zu festen Pauschalpreisen übernehmen wir 
dann bspw. Ihren Forderungseinzug und das Mahnwesen und/oder 
die Betreuung Ihrer allgemeinen Geschäftsbedingungen und/oder 
sonstige fortlaufende Beratung in für Sie relevanten Rechtsgebieten.

schwerpunkte:

Herr Professor Satzger ist nicht Teil der Sozietät* 

	 kooperation mit prof. dr. iur. satzger*

		  Die Kanzlei rk Rechtsanwälte kooperiert im Bereich des 
Strafrechts mit Herrn Professor Satzger. Herr Professor Satzger 
ist Inhaber des Lehrstuhls für Deutsches, Europäisches und Inter­
nationales Strafrecht und Strafprozessrecht sowie Wirtschafts­
strafrecht an der Ludwig-Maximilians-Universität in München. 
Somit ist es uns möglich, unser strafrechtliches Profil weiter 
zu schärfen und externe Expertise im Einzelfall auf Wunsch des 
Mandanten hinzuzuziehen. 


